

伊朗总统大阅兵强硬回击以色列动武威胁 内贾德：敢动伊朗砍你手



22日，伊朗士兵在德黑兰举行的纪念伊朗和伊拉克战争爆发29周年仪式上接受检阅。

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德22日在德黑兰举行的纪念两伊战争爆发29周年的阅兵式上警告说，任何企图进犯伊朗者都将面临严厉反击。以色列官员21日说，不排除军事打击伊朗核设施的可能性。

要求外国军队撤出中东
艾哈迈迪-内贾德在阅兵式上说：“世界上没有哪股力量有足够胆量进犯伊朗，因为我们比以往更加经验丰富，更加强大。伊朗武装力量将在那些进犯者扣动扳机前就砍

下他们的手。”
美国等西方国家一直指责伊朗核计划目的是研发核武器。伊朗予以否认，说这一计划出于和平目的。以色列官员说，不排除军事打击伊朗核设施的可能性。

艾哈迈迪-内贾德还表达了对外国军队（指美军）驻扎伊朗一些邻国的不满。他说：“本地区所有冲突根源是外国军队的存在。”他说，外国从千里之外派兵到中东地区，占领土地，制造不安定，还企图挑起地区分歧，这是不能容忍的。

艾哈迈迪-内贾德多次发表针对美国和以色列的强硬言辞。

军机坠毁阅兵式蒙上阴影

伊朗武装部队22日在德黑兰举行了纪念两伊战争爆发29周年阅兵式，展示了伊朗自行研制的军用飞机、坦克、大炮和导弹等武器装备。一架伊朗战机22日参加阅兵时在德黑兰以南一处农田坠毁。但报道没有提战机类型、是否有人伤亡等具体细节。

多种战机参加了当日的阅兵，包括美国制战斗机和轰炸机、俄罗斯制米格-29战斗机、苏-24攻击机以及伊朗自制的一些战机。阅兵还首次展示了俄制“托尔-M1”防空系统。

此外，伊朗还展示了多种型号的导弹，包括射程大约2000公里的“流星-3”导弹。这种导弹的射程足以覆盖以色列全境和美国在中东的军事基地。
文/图均据新华社

缺钱无法维持武器生产线 俄AK-47制造商申请破产

俄罗斯最大轻武器制造厂伊兹马什公司日前向其注册的俄联邦乌德穆尔特共和国仲裁法庭递交了破产申请。伊兹马什公司是世界著名的轻武器生产商，其中尤以AK-47出名。

据俄媒体21日报道，伊兹马什公司总部位于乌德穆尔特共和国首府伊热夫斯克。因该公司以生产卡拉什尼科夫系列冲锋枪(AK-47)闻名于世，伊热夫斯克也被称为“AK-47的故乡”。然而，一直以来被俄罗斯视为国防工业骄傲的伊兹马什公司，却出现了资金困难。一旦宣布破产，该公司虽然将摆脱沉重的债务负担，但也不得不面临重组。

值得注意的是，伊兹马什公司下属的莫洛托夫工厂和AK-47的生产线不久前都停下来了。停产的原因是因为该公司缺钱，甚至不能为员工发工资和偿还债务。
罗拉

千里传音

奥巴马曾厌恶自己竞选口号

“这个口号既俗气又幼稚。我不喜欢它，算了吧。”——美国总统贝拉克·奥巴马

引语背景：英国媒体21日称，奥巴马竞选时的口号“是的，我们能”风靡全美国，但刚出版的新书《贝拉克和米歇尔：一幅美式婚姻的肖像画》指出，奥巴马当初并不喜欢这句口号，只是在妻子米歇尔苦劝后才转变想法。书中还透露，米歇尔说服奥巴马放弃选择希拉里作为竞选伙伴。
据新华社电

卢武铉遗言：别干总统，太危险

“我对总统的力量奢望太高了，大家千万不要做总统，因为有太多的忌讳，是个危险的职业，而且金钱和舆论等权力的手段太重要了。”

——韩国已故前总统卢武铉遗言

引语背景：卢武铉的回忆录《成功和挫折》21日在韩国正式出版。卢武铉在回忆录中称：总统是个危险的职业，金钱和舆论等权力的手段太重要了。该书是以卢武铉生前留下的90页未完成的手稿，在网络上非公开上传的文字以及访问材料等作为基础整理出版的。
张军

驻阿富汗美军司令疾呼：“必须增兵，否则战败” 英国积极响应 准备增兵一千

针对驻阿富汗美军最高指挥官斯坦利·麦克斯特利“必须增兵，否则战败”的对阿形势评估，美国国务卿希拉里·克林顿21日回应，这只是一家之言。英国消息人士22日说，英国政府正在制定向阿富汗增派最多1000名士兵的计划，以满足麦克斯特利将军提出的增兵请求。

希拉里为“增兵说”降温

希拉里在美国公共广播公司21日晚间播出的访谈中说，她尊重麦克斯特利意见，不过它只是美国阿富汗战略决策参考评估之一。

她说：“麦克斯特利将军从他的角度看（阿富汗战争形势）。作为一名新指挥官，他应邀表达他的最佳判断。”

“不过，一些其他非常专业的军事分析师也作出评估。他们致力于应对反政府武装，得出（与麦克斯特利）正好相反的结论。”希拉里说，“我们的目标是整合所有信息后得出结论。”

《华盛顿邮报》网站20日报道，白宫正加紧研究一份麦克斯特利所写评估报告。他在报告中用词严厉，警告美军如果不及投入更多兵力和其他资源，将无法战胜阿富汗反政府武装。报道说，预计麦克斯特利几周后将提交增兵具体方案。

法新社评论，在美国公众和民主党国会议员日益不支持阿富汗战争之际，这份报告将置奥巴马于两难境地。

希拉里就是否增兵说：“这不是单纯关于军队规模的决策，需从更广阔考虑……而眼下

我们还不清楚到底谁是阿富汗下届总统……总统贝拉克·奥巴马将谨慎权衡。我认为，在涉及美国年轻人生命、年轻士兵生命和阿富汗人生命问题上，谨慎为好。”

驻阿英军将增至1万人

尽管麦克斯特利的增兵战略在美国碰了个软钉子，但是在英国却得到积极响应，布朗政府增派1000名士兵的计划便是响应这一战略的举措。

增派1000名士兵其规模相当于一个战斗群，增兵之后，英国驻阿富汗士兵人数将达到1万多名，成为继美国之后第二大出兵国。美国当前驻阿富汗士兵人数为6.2万名，今年内增至6.8万名。

21日，布朗政府坚称尚未正式提出建议，但一些政府要员承认，有关增兵的具体要求已经拟定，一旦麦克斯特利的报告被正式公布出来，增兵建议将递交首相布朗以及国防大臣。

据新华社等

2009国庆献礼，西门子家电巡展大悦宾 ——西门子digi数感智控中心推出



累积运行20小时后，进行自动提醒和自动清洁，使油烟机内部清洁完全自动化、日常化；digi“恒静”是模拟使用习惯，科学持续性的整体清洁。配合西门子油烟机的抗污材质，做到从内到外的简单省心；Digi瞬点和digi时控等功能，可设定加热时间，结合微波产品的时间设计方式，全新的数字面板，更舒适的旋钮角度感，自动灭火功能也让安全性大大提升。

2009年7月，西门子颠覆性的提出了数码厨房的全新解决方案——西门子digi数感智控中心，创造性的数字时尚走入厨房，让家电之间产生关联性互动，而不再是独立的个体。

Digi联控是高度智能的最佳体现，将油烟机和燃气灶作为一个整体进行联动，如：点燃火苗则自动开启油烟机，熄火后烟机则延时3分钟关闭。Digi拥有几项标志性的技术：“恒净”、“联控”、“瞬点”、“时控”、“火眼”等创新技术，均为数字感应和智能控制的国际尖端科技，如digi“恒净”就是当油烟机

让家电之间进行互动，让智能取代操作，让数字帮助消费者省心省力，这便是西门子digi数感智控的精髓，也是家电走向数字化的强有力的根据。西门子强大的设计团队再次给予家电产品新的灵魂，带给消费者更好的生活体验。

“我家的电器都是西门子”西门子家电河南巡展郑州站将于9月25日-9月27日在郑州市金博大广场盛大启幕，每个家电产品品类都有智能精品呈现，完全值得鉴赏！而且现场伴有live cooking美食秀、精彩演出、DIY互动和精美礼品相送，更有丰富多彩的“大悦宾”优惠活动，敬请关注。

郑州晚报《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办
寻找郑州新鲜代言 郑州Baby 奇妙Wonderful 儿童摄影

倪好
出生年月：2008年9月23日
寄语：健康快乐成长 聪明可爱
网络热度：★★★★

免费报名
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)